

24小时新闻热线 2600000

96706 (全省市话收费)



说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

抢钱不成,寒夜里逼人下河

三男子涉嫌抢劫罪被批捕

本报2月21日讯(记者 王金强 通讯员 赵玉刚) 三名庆云男子在一水饺馆喝酒时,听说邻桌是拉煤的,心生歹意,尾随抢劫却没有成功,竟然逼着被抢劫者脱光衣服下到冰冷的河水中受冻。近日,三名男子涉嫌抢劫罪被批捕。

庆云男青年刘杰今年21岁,每天无所事事,和一帮朋友东游西逛。去年11月18日晚上,

刘杰租了一辆轿车,拉上好朋友刘红、张朋博在县城兜风,然后来到一家水饺馆喝酒。其间,进来两位40来岁的中年男子,这二人衣衫不整,浑身上下黑乎乎的,他们在刘杰的邻桌坐下。

“身上这么脏,怎么弄的?”刘杰捏着鼻子问。“不好意思,我们是往这边拉煤的。”戴眼镜的说。随后,刘杰从拉煤男子的对话中听出,他们是河北省沧

州市的,戴眼镜的叫刘旺盛,另一个叫张胜利,合伙跑运输。不一会儿,刘旺盛和张胜利吃饱结账走了。

刘杰等人开车跟着刘、张二人的大货车,超车后逼停了大货车,气势汹汹地将张胜利、刘旺盛拽下车来。刘旺盛乘他们不备跑了,张胜利被他们弄进轿车带到县城南部一废弃的砖窑。他们对张胜利搜身,结果

除了一部手机什么也没有搜到。他们恼羞成怒,对张胜利一顿狂揍。

刘杰觉得还不解气,又将张胜利拉到马颊河边。逼迫张胜利把衣服脱光,下到冰冷的河水中,直到张胜利冻得瑟瑟发抖,刘杰等人才招呼他上岸。张胜利爬上岸,穿上衣服,刘杰等人将他弄上车,非常扫兴地驾车往回赶,在一村庄附近,让

张胜利下了车,随后他们疾驰而去。

张胜利看到他们走远了,跌跌撞撞来到村里,叫开一户人家的门,打电话报警。警方经过缜密侦查,很快确定了犯罪嫌疑人,并展开全力抓捕。2010年11月22日,刘杰、张朋博来到庆云县公安局投案自首。11月24日,刘红也来到庆云县公安局自首。(文中人名均为化名)

超载回潮

18日上午,一辆从福建莆田开往哈尔滨的卧铺大客车超载10%,被德州交警直属一大队民警拦下。民警称春运即将收尾,超载车辆有所抬头,这辆车上超载的,大多数是跟着父母去他们务工的地方上学的孩子。民警对车上乘客进行了转运。图为一名学生模样的女孩从拥挤的车厢内挤过来,她脚下是书包和正在打闹的孩子们。

本报记者 王金强
本报通讯员 王新
摄



与工友一起赶集走散迷路

湖北汉从河北走到德州

本报2月21日讯(记者 王金强 通讯员 郭明刚 苗菁) 一名到河北故城打工的湖北男子,外出买日用品时,与工友走散迷了路,一直从故城走到30多里远的德州市,幸好得到巡逻民警的救助才成功返回打工地。

崔天星今年50多岁,是湖北省十堰市竹山县人。2月15日,他来到邻近德州的河北故城县夏庄镇型谷庄砖厂打工。16日上午8时,崔天星与工友一块到夏庄镇赶集,购买生活日用品。与工友走散,迷了方向。无奈,崔天星只得自己寻找回去的路,走了十五六公里后,他

一直从河北走到德州市运河经济开发区,直到天黑仍未找到回厂子的路。

16日18时许,德州市运河公安分局巡警大队在巡逻时,遇到求助的崔天星,几经周折,民警通过公安信息网经辨认照片找到其儿子崔元成,民警通过联系当地派出所,将崔天星的情况告诉了他儿子,其子崔元成得知后立即联系了父亲的工友。

当天22时许,砖厂老板和工友张万兵匆匆地赶到巡警大队值班室。原来,工友自中午12时吃饭时,发现其走失,四处寻找未果,对其安全十分担心。

骑摩托车抢项链抢包

两青年犯抢夺罪被判刑

本报2月21日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 张炜琰 蔡明霞) 因嫌打工既受累又挣钱少,两青年想出了“骑摩托车抢夺财物”这种自认为来钱快的“生财之道”。为了躲避打击,两名青年又想出了“两地作案”的逃避方法,往返于长春和德州,最终难逃法网。

杨某是辽宁省人,一直没有正当工作,2010年6月份,杨某和朋友来到德州打工,6月23日,杨某和朋友骑着事先买的一辆旧摩托车,来到德州市德城区三八路银座商城附近,路人章某戴着的黄金项链引起了杨某两人的注意。杨某两人趁章某不备,骑着摩托车飞快地从章某身边驶过,一把抢走章某脖子上的金项链。随后,这条项链被杨某销赃到河北吴桥县某金店,获得赃款8000元。

尝到了甜头的杨某并没有就此收手,

他随后又来到了吉林省长春市,并结识了被告人刘某。两人商量继续实施飞车抢夺。杨某到达长春后,在一家汽配厂购买了一辆旧摩托车作为抢夺作案用的交通工具。2010年7月14日21时30分许,杨某驾驶摩托车带着被告人刘某,在长春市汽车产业开发区迎春路附近的人行道上,抢夺了吉林省长春某机械厂职工陈某的拎包一个,内有现金300元,手机2部。

2010年7月20日下午,杨某驾驶一辆摩托车带着刘某,在德州运河经济开发区运河街道办事处小庄村附近,杨某抢夺了骑电动车经过此处的一居民闫某的黄金项链1条。2010年11月2日,德州市德城区法院以被告人杨某犯抢夺罪,判处其有期徒刑三年六个月;以被告人刘某犯抢夺罪判处其有期徒刑一年缓刑一年。

车又蹭了

21日中午12时许,德州市德兴中大道上,一辆自南向北行驶的2路公交车与同向行驶的一辆轿车发生了轻微刮擦。随后,轿车车主和公交车司机发生争执,致使该路段短暂堵车。在众人的劝解下,约10分钟后,双方开车离开。

本报记者 杨金涛 摄

